

Zápis č. 3

z jednání Volební komise pro volbu kandidáta na děkana Ekonomické fakulty VŠB-TUO, konaného dne 25. října 2019

Přítomni: RNDr. Ivan Šotkovský, Ph.D., Ing. Kateřina Krzikallová, Ing. Petr Rozehnal, Ph.D., Ph.D., Ing. Adéla Špačková

Omluveni: Ing. Petr Lůžek

Program:

1. Doplnění Usnesení AS EKF VŠB-TU Ostrava, které je součástí bodu 2. Zápisu č. 7/2019 ze dne 1. 10. 2019 a bodu 1 části Podání návrhu Organizačního opatření k volbě kandidáta na děkana pro volební období 2019-2023 AS EKF VŠB-TU Ostrava.
2. Rozšíření části Podání návrhu Organizačního opatření k volbě kandidáta na děkana pro volební období 2019-2023 AS EKF VŠB-TU Ostrava o bod 3.
3. Různé.

Ad 1/ Předseda volební komise pro volbu kandidáta na děkana EKF VŠB-TU Ostrava RNDr. Ivan Šotkovský, Ph.D. informoval členy o potřebě doplnění možnosti podání návrhu na kandidáta na děkana ve dvou bodech:

- **Návrh na rozšíření osob s oprávněním přijímat návrh kandidáta na děkana.**

Návrh na rozšíření osob s oprávněním přijímat návrh kandidát na volbu děkana vyplývá ze skutečností, že z různých důvodů (pracovních, osobních, zdravotních atd.) nemusí být v termínech možného odevzdávání návrhů na kandidáta předseda volební komise přítomen. Proto předseda volební komise pro volbu kandidáta na děkana EKF VŠB-TU Ostrava RNDr. Ivan Šotkovský, Ph.D. navrhuje schválit jako druhou osobu s možností přijímat návrhy kandidátů na děkana místopředsedkyni volební komise pro akademické pracovníky Ing. Kateřinu Krzikallovou, Ph.D.

- **Návrh na úpravu způsobu provedení podání návrhu kandidáta na děkana.**

Předseda volební komise pro volbu kandidáta na děkana EKF VŠB-TU Ostrava RNDr. Ivan Šotkovský, Ph.D. navrhuje upravit způsob provedení podání návrhu kandidáta na děkana tak, že není nutno provést podání osobně. Podání návrhu kandidáta na děkana může provést do rukou odpovědných osob i zastupující osoba s tím, že doloží návrh kandidáta jeho plnou mocí.

Ad 2/ Předseda volební komise pro volbu kandidáta na děkana EKF VŠB-TU Ostrava RNDr. Ivan Šotkovský, Ph.D. navrhuje rozšíření části Podání návrhu Organizačního opatření k volbě kandidáta na děkana pro volební období 2019-2023 AS EKF VŠB-TU Ostrava o bod 3. v tomto znění:

3. Při odevzdání platného návrhu kandidáta na děkana provede zodpovědná osoba (předseda volební komise nebo místopředseda volební komise pro akademické pracovníky) písemný záznam o přijetí návrhu

kandidáta na děkana ve dvou vyhotoveních s doloženými podpisy obou stran a datem podání návrhu. Jedno vyhotovení si ponechává osoba s oprávněním přijímat návrh kandidáta na děkana, druhé vyhotovení bude vydáno osobě podávající návrh kandidáta na děkana.

Ad 3/ Různé.

Další část přípravy průběhu voleb bude na programu příštího, v pořadí 4. jednání volební komise, které je plánováno na 26. 11. 2019 ve 12:30 hod. na E505.

Zodpovídá: RNDr. Ivan Šotkovský, Ph.D.



Zapsal: Ing. Petr Rozehnal, Ph.D.



Zápis ověřili: Ing. Kateřina Krzikallová, Ph.D.



Ing. Adéla Špačková



V Ostravě dne 25. 10. 2019